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OP PIK – program Aplikace  VIII. výzva k podávání žádostí do 15.12.2020 

 

Oddělení projektové podpory FSI upozorňuje zájemce na vyhlášení VIII. výzvy programu Aplikace 

v rámci OP Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost (OP PIK). Program je financován z fondů EU 

(ESIF), řídícím orgánem je Ministerstvo průmyslu a obchodu ČR, zprostředkujícím subjektem je 

Agentura pro podnikání a inovace (API - https://www.agentura-api.org/cs/). 

Program Aplikace podporuje realizaci průmyslového výzkumu a experimentálního vývoje.  

Žadatelem je vždy podnikatelský subjekt; příjemcem mohou být podnikatelské subjekty (právnické 

osoby), partnerem (spolupříjemcem) pak podnikatelské subjekty (právnické osoby) a organizace pro 

výzkum a šíření znalostí (výzkumné organizace). 

Podíl aktivit podnikatelských subjektů na celkových aktivitách projektu (způsobilých výdajích) musí 

být min. 50%. 

Maximální intenzita podpory na celý projekt je 70 %, maximální intenzita podpory pro VO je 85 % 

(stejné pro průmyslový výzkum i experimentální vývoj) 

Maximální výše podpory na projekt:  

 až 50 mil. Kč  mimo režim účinné spolupráce 

 až 100 mil. Kč  pro projekty realizované v rámci účinné spolupráce, CZ-NACE 30.3 (tj. projekty 

související s výrobou letadel a jejich motorů, kosmických lodí a souvisejících zařízení),  kódu 

intervence 063 (spolupráce MSP i velkých podniků) nebo 065 (nízkouhlíková ekonomika) 

Podporovanými výstupy projektu jsou: poloprovoz,  ověřená  technologie,  užitný  vzor, průmyslový 

vzor, prototyp, funkční vzorek nebo software. 

Podporovány jsou projekty, jejichž výstupy se projeví v odvětvích vymezených oddíly CZ- NACE dle 

přílohy č.2 výzvy (průmyslový výroba, energie, environmentální technologie, stavebnictví, …) 

Alokace výzvy je 3 700 mil. Kč, z toho 800 mil. Kč pro projekty související s výrobou letadel a jejich 

motorů, kosmických lodí a souvisejících zařízení a 300 mil. Kč pro projekty se zaměřením na 

nízkouhlíkové hospodářství a na odolnost vůči změně klimatu. 

V minulé výzvě Aplikace VII. podáno na FSI celkem 8 projektů, z toho 7 doporučeno k financování. 

 

Způsobilé výdaje jsou: 

1. osobní náklady: mzdy a pojistné výzkumných pracovníků, techniků a ostatního technického 

podpůrného personálu v rozsahu nezbytném pro účely projektu; v rámci osobních mezd pracovníků s 

úvazkem u zaměstnavatele na projektu  < 1,0 nelze do způsobilých výdajů zahrnout dovolené a 

svátky. Zároveň úvazek zaměstnance nesmí u subjektů zapojených do řešení projektu překročit 

hodnotu 1,0 a to včetně se započítáním DPP/DPČ. 

https://www.agentura-api.org/cs/
https://www.agentura-api.org/wp-content/uploads/2020/09/apl-viii-priloha-c.-2-podporovane-kategorie-cz-nace.pdf
https://www.agentura-api.org/wp-content/uploads/2020/09/apl-viii-priloha-c.-2-podporovane-kategorie-cz-nace.pdf
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2. náklady na nástroje, přístroje a vybavení v podobě odpisů dlouhodobého hmotného movitého 

majetku, v rozsahu a po dobu, kdy jsou využívány pro účely projektu a pokud nebyly pořízeny z jiné 

dotace; 

3. náklady na smluvní výzkum; 

4. neinvestiční náklady na licence zakoupené nebo pořízené od třetích stran po dobu realizace 

projektu; 

5. náklady na poradenské služby VaV využité výlučně pro účely projektu; 

6. náklady na materiál, který je užit pro účely výzkumu a vývoje (např. materiál a komponenty pro 

stavbu prototypů) - v účetnictví jako náklad ve formě spotřeby materiálu a nikoliv jako investiční 

majetek. Lze uplatnit i drobný majetek. 

7. ostatní režijní náklady  ve výši 15 % z rozpočtové položky „mzdy a pojistné“, které jsou nezbytné 

pro zajištění průběhu projektu, a to jen takové, které mají přímou souvislost s výzkumem a vývojem. 

Patří sem náklady na spotřebu energií, náklady spojené s využíváním internetu, telefonických služeb, 

spotřebou kancelářských potřeb a cestovné v rámci projektu. Lze zahrnout osobní náklady 

projektového manažera, koordinátora projektu, pracovníka nákupu apod. v rozsahu nezbytném pro 

účely projektu. 

Podrobnější specifikace způsobilých výdajů: https://www.agentura-api.org/wp-

content/uploads/2020/09/apl-viii-priloha-c.-1-vymezeni-zpusobilych-vydaju.pdf 

Nezpůsobilé výdaje: 

 DPH, pokud pro konkrétní zdanitelné  plnění  v rámci  svých  ekonomických  činností má  

příjemce  podpory  nárok  na odpočet  daně na vstupu (závisí na existenci finančního plnění 

v souvislosti s výsledky řešení projektu) 

 výdaje spojené s administrativou projektu 

 náhrady za svátky a dovolenou u nižších úvazků než 1,0 z projektu 

 nemocenská, sociální fond, aj. 

Další parametry: 

 Lhůta pro podávání projektových žádostí: 14.9 2020. – 15.12.2020 

 Délka trvání projektu max. do 30.5.2023, ve speciálních případech až do 31.12.2024  

 Způsobilé jsou výdaje až od data podání žádosti o podporu 

 Podpora je proplácena ex-post na základě dokladů předložených příjemcem podpory v 

žádosti o platbu za jednotlivé etapy. Předpokladem je počáteční plné předfinancování výdajů 

projektu (nebo ucelené etapy = fáze projektu) z vlastních zdrojů. 

 Žádost o dotaci se podává a následně administruje v systému ISKP 

K žádosti se jako přílohy dokládají mimo jiné: 

 Návrh smlouvy o spolupráci na řešení projektu (min. způsob nakládání s výsledky VaV) 

 Podepsané prohlášení organizace pro výzkum a šíření znalostí 

 Podnikatelský záměr 

Prohlášení organizace pro výzkum a šíření znalostí a Smlouvu o spolupráci na řešení projektu 

podepisuje děkan jako pověřená osoba dle Rozhodnutí rektora č. 1/2017. 

https://www.agentura-api.org/wp-content/uploads/2020/09/apl-viii-priloha-c.-1-vymezeni-zpusobilych-vydaju.pdf
https://www.agentura-api.org/wp-content/uploads/2020/09/apl-viii-priloha-c.-1-vymezeni-zpusobilych-vydaju.pdf
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Odkaz na stránky poskytovatele dotace:  

https://www.agentura-api.org/cs/programy-podpory/aplikace/aplikace-vyzva-viii/ 

 

Pro vnitřní schvalování na FSI/VUT a úspěšné podání návrhu projektu do soutěže je potřebné 

nejpozději do 23.11. 2020 - nahlásit zájem o podání projektu formou emailu administrátorovi RNDr. 

Pavlu Grégrovi (kl.4975) na adresu gregr@fme.vutbr.cz s uvedením: 

1. pracovního názvu projektu 

2. identifikace žadatele projektu = firma (název, IČ + kdo zodpovídá za přípravu a podání 

projektu) 

3. identifikace dalších uchazečů (partnerů) projektu 

4. řešitele za FSI 

5. kontaktní osoby FSI za projekt 

Na základě těchto informací bude ze strany projektové podpory harmonogram dalšího postupu pro 

schvalování na úrovni FSI/VUT dojednán individuálně.  

Před podáním projektu musí proběhnout schválení projektové přihlášky v Apollu. Projektovou 

přihlášku zadává administrátor projektové podpory FSI. 

 

Kontaktní osoby projektové podpory FSI: 

RNDr. Pavel Grégr 
Kl. 4975, mail: gregr@fme.vutbr.cz 
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